

智能家居 新三件
100%光纤宽带 + 4G网络 + 智能电视

联通新年送大礼

新闻线索 0537-

24小时新闻热线 2110110

济宁督导老旧批发市场消防隐患

琵琶山市场新增31处消火栓

本报2110110消息(记者 公素云 通讯员 王振华) 17日,济宁市公安消防支队市中大队对辖区内的老旧批发市场进行消防隐患整改督导。经过一段时间的整改,很多以前消防设施不达标老旧市场拆除了违规设置,完善了消防设施。目前,琵琶山大市场的整改已基本完成,新建了31处消火栓,每户商家都配备了灭火器。

17日,记者跟随消防检查人员来到琵琶山大市场,市场西门入口处设立了“安全出口”的发光指示标识,通道两侧的地面画着黄线,所有商户摆放货物需在线内,确保了4米的消防通道时刻保持畅通。每户商家的门前都摆着一组灭火器,市场内的应急灯、安全标志、疏散标志等已经全部安装完毕,裸露的

电器线路也进行了穿管保护。

据介绍,琵琶山大市场占地8000余平方米,共容纳200余家商户,过去偌大的市场内只有6个消火栓,缺乏灭火器、警示灯的等消防设施,各类电力线路裸露,构成重大火灾隐患。消防检查中,消防执法人员对其下达整改通知书。经过4个多月的整改,琵琶山大市场的各项消防设施已经基本安装完毕,市场列支100多万元重新铺设了供水管道,增加消火栓31处,保证每隔15米就有一处,并每天进行巡查和维护。

目前,城区的老旧批发市场正在陆续整改,除了琵琶山大市场外,车站东路的家具大市场北区因消防设施不达标已经拆除,准备重建。同时,太东市场也在进行顶棚更换。



消防工作人员检查市场消防设施。本报记者 公素云 摄

追事
zhuishì
女儿正住院
家里着了火

纵火男子已投案 放火只是为解气

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 牛文县 李磊) 6月11日,本报刊发了张先生一家人在医院照顾摔伤的女儿,家里却被人纵火一事。14日,嫌疑人顾某到三贾派出所投案自首。

女儿摔伤住进医院,正在医院照顾时家里却又失了火。接到报警后,民警调取附近监控录像发现,事发当天凌晨1点多,有三个人曾骑电动三轮车去过张先生家,随后又去了同村的顾某家中。而事发后,顾某也已经逃离家中。

锁定顾某后,民警多次给其家人做思想工作,14日晚,顾某迫于压力到派出所自首。据顾某供述,因他和张先生的妻子有不正当关系,曾被张先生打过两次,心中窝火。9日凌晨,他和外甥郁某某、朋友郁某酒后来到张先生家中,统断门锁放火后离开。

“不仅毁了她的家庭,还把我外甥牵连了,实在太不应该了……”17日上午,记者在济宁市看守所见到了顾某,身陷囹圄的他满脸后悔地说。

弹弓打碎车窗,盗走昂贵玉摆件

半年时间作案4起,三名嫌疑人均已落网

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 任鸿雁 高青) 三人结伙趁夜间用弹弓打碎车窗实施盗窃,偷走车上价值6万元的玉摆件。近日,任城警方破获一起系列盗窃案,目前嫌疑人姜某与两名同伙均已落网。

据红星西路派出所民警介绍,2014年11月17日7点多,市民王先生到小区地下车库开车时,发现右后车窗玻璃被砸,车内一座价值6万余元的玉观音摆件,价值3000多元的IPADmini以及少许现金被盗,立即报了警。

民警赶到现场发现,王先生的车窗玻璃碎了一地,钱包、证件等被嫌

疑人扔在了地上。通过调取地下停车场的监控录像,民警发现前一天晚上11点多,三名男子骑着一辆摩托车来到地下停车场,用手电往王先生的大众CC轿车内照了一阵,接着一名男子拿出弹弓,把车窗打碎后实施盗窃。

民警根据研判调查,于6月5日将姜某抓获,另外两名嫌疑人也先后到案。经调查,2014年9月5日,姜某曾因抢劫罪被兖州公安机关取保候审,目前还未判决。该团伙成员供述,半年多以来,三人作案四起,偷来的东西都已变卖,其中王先生的玉摆件卖了4万多元,三人平分后很快挥霍一空。



民警缴获的作案工具。本报记者 岳茵茵 摄

窗台上一张纸条 成猥亵少女铁证

本报2110110消息(记者 姬生辉 通讯员 代翠玲 高惠) 多次强奸、猥亵未成年少女,归案后还拒不认罪,幸好检察官耐心寻找蛛丝马迹,在“零口供”的情况下找到突破口形成完整证据链条。最终,嫌疑人李某某因犯强奸罪获刑8年。

小北(化名)年仅12岁,母亲早逝,父亲外出打工,自幼跟着奶奶生活。年龄小又缺乏自我保护意识,小北在2013年、2014年多次被同村59岁的孤寡老人李某某强奸、猥亵,并在其威胁恐吓和殴打下不敢告诉家人。2014年儿童节放假期间,邻居听到小北在家中哭泣,再三询问得知了实情,立即报了警。

李某某归案后,拒不承认犯罪事实,而时间已经过去很久,取证十分困难。调查中,曲阜市检察院未检科科长孔晓翠带领干警大量走访村民,并对小北进行心理疏导,终于找到了李某某留在窗台上的一张纸条,形成了证据链条。最终,李某某被认定为强奸罪,被判有期徒刑8年。